



Положение о расписании занятий объединений дополнительного образования.

1. Общие положения.

Расписание занятий объединения составляется для создания наиболее благоприятного режима труда и отдыха обучающихся, с учетом пожеланий родителей (законных представителей), возрастных особенностей обучающихся и установленных санитарно-гигиенических норм.

Расписание занятий составляется с учетом того, что они являются дополнительной нагрузкой к обязательной учебной работе в общеобразовательном учреждении.

Продолжительность занятий и их количество в неделю определяются дополнительными общеобразовательными (общеразвивающими) программами, она не должна превышать: в учебные дни – 1,5 часа; в выходные и каникулярные дни – 3 часа. После 35-45 минут занятий необходимо устраивать перерыв длительностью не менее 10 минут для отдыха обучающихся и проветривания помещений.

Продолжительность одного занятия зависит также от возраста обучающихся. В ГКОУ «ММКК «Навигацкая школа» с учетом возраста обучающихся продолжительность занятия дополнительного образования (с поправкой на день недели) составляет – от 1,5 до 2-х часов.

В зависимости от специфики объединений возможно уменьшение или увеличение продолжительности одного занятия, что должно обосновываться в программе педагога. «Санитарно-эпидемиологические требования к учреждениям дополнительного образования...» рекомендуют разный режим занятий детей в объединениях различного профиля.

Рекомендуемая продолжительность индивидуальных занятий с обучающимися - от 30 до 60 минут 2 раза в неделю. Продолжительность и периодичность индивидуальных занятий устанавливается и обосновывается программой педагога.

Особое внимание следует обратить на рекомендацию о том, чтобы занятия в системе дополнительного образования детей заканчивались не позднее 20.00 часов.

2. Требования к расписанию занятий.

Расписание должно быть стабильным, составляется на полный учебный год, с корректировкой на второе полугодие.

За соблюдение расписания ответственность несет каждый педагог дополнительного образования, согласно педагогической нагрузке.

Составляет расписание объединений дополнительного образования, заведующий дополнительным образованием, учитывая интересы обучающихся.

Расписание объединений дополнительного образования не должно содержать

занятий, не предусмотренных Учебным планом и договорами на оказание образовательных услуг.

3. Расписание объединений дополнительного образования предусматривает:

- непрерывность образовательного процесса в течение учебного дня;
- равномерное распределение занятий обучающихся в течение учебной недели;
- распределение теоретических и практических занятий по программам.

Расписание объединений дополнительного образования фиксирует образовательный процесс с 1 сентября по 31 мая текущего года. В периоды каникул составляется специальное расписание объединений дополнительного образования.

Расписание объединений дополнительного образования составляется для информирования обучающихся и их родителей.

В расписании указывается фамилия, имя, отчество педагога (руководителя) объединения, название объединения, группа (номер, название), время занятий всех групп в течение дня (недели), место проведения занятий.

Расписание объединений дополнительного образования должно быть доступно педагогам, обучающимся и родителям. Расписание должно быть в печатном виде, на видном месте, утверждено директором учреждения от определенного числа текущего года.

Заведующий
дополнительным образованием

 Д.В. Красильникова